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Grußworte Turnier-Ausschreibung 

Sportliche Betätigung für einen guten Zweck 
 

Der Golfplatz Beilngries liegt wunderschön eingebettet in die herrliche Landschaft 
des Altmühltals. 
Sport zu treiben in dieser Umgebung, bietet Entspannung, Muße oder nach 
modernem Sprachgebrauch „Entschleunigung“. 
Das sportliche Erlebnis wird noch dadurch gesteigert, dass das Turnier mit einer 
positiven Zwecksetzung, mit Unterstützung und Hilfe für andere verbunden ist. 
Dadurch erhält der Einsatz zusätzlich eine inhaltliche, eine karitative Kompenente. 
Diese Veranstaltung des Lions-Clubs verbindet Sport und Freizeit ideal mit 
Unterstützung für Hilfsbedürftige. 
Im Namen der Stadt Beilngries wünsche ich dem Lions-Club und allen Teilnehmern 
ein schönes und erfolgreiches Turnier. 
 

Brigitte Frauenknecht 
Bürgermeisterin der Stadt Beilngries 
  

Spielart:  Zählspiel nach Stableford, 18 Loch, -v- 
Teilnehmer: Amateure mit HCP bis 54 
Teilnehmerzahl: Begrenzt auf 64 Teilnehmer 
 

Meldeschluss: Donnerstag, 09. September, 18:00 Uhr 

Turnier-Termin: Samstag, 11. September 2010 
Start: ab 9:00 Uhr nach Startzeit 
Score-Karten Ausgabe im Sekretariat 8:00 bis 9:30 Uhr  
 

Startgebühren: Erwachsene 50 Euro * 
 Nichtmitglieder 65 Euro * 
 Jugendliche bis 16 Jahren 25 Euro * 
 (spielen in eigenem Flight) 
 * incl. Startpräsent, Halfway und Abendessen 
 Spenden, die über die Startgebühr hinausgehen,  
 werden gegen Spendenquittung gerne  entgegen- 
 genommen. 
 

Preise: 1. Preis Brutto Damen 
 1. Preis Brutto Herren 
 1. Preis Brutto Jugend  
 1.-3. Netto-Preis Handicap   0 - 36 
 1.-3. Netto-Preis Handicap 37 – 54 
 1. Preis Netto Jugend 
Sonderpreise: Nearest to the pin, Damen und Herren 
 Longest Drive, Damen und Herren 
 

Spielleitung: Altmühlgolf Beilngries 
Spielregeln: Regeln des DGV und Platzregeln 
 

Siegerehrung: gegen 18:00 Uhr 
 anschließend Abendessen in  geselliger Runde 
 

Anmeldung: Im Altmühlgolf-Sekretariat  
 oder Meldeliste am Clubhaus und Drivingrange 
 Tel.: 08461-606 3333 
 Fax: 08461-606 3003  
 Mobil: 0160-98 98 9000 
 E-Mail: altmuehlgolf@web.de 
 

Golfanlage: Altmühlgolf Beilngries GmbH, 
 Ottmaringer Tal 1, 92339 Beilngries 

ăLions macht SpaÇò 
heißt das diesjährige Motto des Lions Clubs Beilngries. 
Es macht auch Spaß  in gemeinsamer Anstrengung mit Gleichgesinnten diejenigen Menschen zu 
unterstützen, die sich selbstlos für notleidende und kranke Menschen, vor allem auch kranke 
Kinder einsetzen. 
Der Erlös unseres diesjährigen Benefiz-Golfturnieres kommt in erster Linie der Organisation 
„Klinikclowns“ zu Gute, deren Mitglieder vor allem kranke Kinder in Krankenhäusern besuchen, 
um diese mit Spaß und Humor zum Lachen zu bringen. Deren Einsatz beruht auf der 
wissenschaftlichen Erkenntnis, dass Lachen den Heilungsprozess fördert. 
Darum lade ich Sie ein, mit uns Lions auf unserer schönen Golfanlage in Beilngries Spaß zu haben 
bei unserem Golfturnier und mit Ihrem Einsatz und Ihrer Spende unser soziales Engagement zu 
unterstützen. 
Helfen Sie mit, kranken Kindern ein Lächeln ins Gesicht zu zaubern und damit Ihr Leid zu lindern. 
Mein Dank gilt allen Turnierteilnehmern und vor allem aber auch den Sponsoren, ohne deren 
Unterstützung unsere Aktionen in der Form nicht möglich wären. 
Viel Spaß beim Turnier und ein schönes Spiel! 

Ihr Präsident 
Günther Lindner 
  

Golfen für einen sozialen Zweck 
 

Wenn die Freude am Golfspiel sich mit der Unterstützung für hilfsbedürftige 
Menschen verbindet, begeistert das unseren Golfclub auf eine ganz besondere 
Weise und veranlasst uns, unsere Golfanlage  dem Lionsclub Beilngries für sein  
4. Benefiz-Golfturnier wieder zur Verfügung zu stellen. 
 

Wir hoffen gemeinsam mit dem Lionsclub auf eine sehr große Anzahl von 
Turnierteilnehmern, die auf der einen Seite die Möglichkeit haben ein beliebtes 
Turnier zu spielen, mit der sportlichen  Herausforderung das  Handicap zu 
verbessern und auf der anderen Seite etwas für Menschen tun zu können, die nicht 
auf der Sonnenseite des Lebens stehen und dringend unser aller Hilfe brauchen. 
 

In diesem Sinn freuen wir uns auf ein sportlich und finanziell erfolgreiches Benefiz-
Golfturnier für die „Beilngrieser Lions“. 
 

Jürgen Krummel 
Präsident der Altmühlgolf Beilngries GmbH 
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